旧口罩 饮料瓶 卫生纸 塑料袋

公园犄角旮旯"藏"垃圾



晚报讯(记者 杨舒)近日,家住薛城区的范女士拨打 本报热线电话反映,"五一" 期间,薛城区临山公园内游玩 的市民增多,可是部分市民游 玩时随意乱扔垃圾,非常影响 周围环境。

记者随后走访了薛城区临

山公园、奚仲广场,还有多个位于主干道两侧的社区公园,一眼望去,公园内风景优美,地面干净整洁,绿化带、健身器材等地方基本看不到垃圾,可是细心查看就会发现,道路两侧绿植后方、楼梯两侧的角落、远离道路的树林里,或多

或少的存在着垃圾,有些垃圾 已经存在很长时间了,一些水 果已经腐烂。

随后,记者又来到了新城 民法典主题公园、袁寨山公园,在一些角落都发现了长时间未清理的垃圾。在袁寨山公园内,记者沿着出入口处的小

贯彻《文明条例》 不文明行为**曝光台**

路前行发现,路边绿植的后面 有很多垃圾,主要是旧口罩、 饮料瓶、卫生纸、塑料袋等生 活垃圾,有些垃圾距离路边的 垃圾箱仅数米远。

记者发现,部分市民在游玩时,会将手中的垃圾扔进垃圾箱,但是有些市民手中的垃圾不小心掉落在地上,就不会再捡起,还有市民直接将手中的饮料瓶扔向树林里、河道内,对不远处的垃圾箱视而不见。

一环卫工人表示,一般情况下,公园每天清扫两次,公园部分角落暗藏垃圾的情况他

们也知道,看到就会及时清理,但是有些垃圾"藏"的地方太隐蔽清理起来很麻烦,每次清理完很快又会出现,清理这些角落,还会耽误其他地方的清理工作。

"公园是市民游玩的好去处,部分市民将垃圾随意乱丢,特别是将垃圾扔进绿化带、小树林等一些不易被发现的地方,不仅增加了环卫工人的清理难度,也影响城市环境。希望大家提高文明意识,共同维护好城市环境。"路过的市民刘女士说。

破坏绿植 占用道路

植物园内车辆乱停放 小草"很受伤"

晚报讯(记者 姚付林) 近日,滕州市民刘女士拨打本 报热线电话反映,"五一"期 间,来滕州市北辛植物园游 玩的市民增多,部分游玩的市 民为了方便,将车停在草坪 上,草坪被长期碾轧露出了黄 土,非常影响市容市貌。

"假期围着北辛植物园转一转,看看美景,既锻炼身体又减压。然而,最近几天,我发现许多市民图方便,直接将车停在行车道或草坪上,植物园内到处是乱停乱放的车辆,看着乱糟糟的。明明附近有施划好的停车位,很多人却视而不见。"刘女士说。

随后记者来到北辛植物园,这里风景怡人,是市民游玩的好去处,然而,有些市民

将车辆乱停乱放,不仅碾轧草坪,还占用道路。记者发现,有些市民将车停到行车道上,两车会车时,道路非常拥堵,市民行走时需要避让。

"经常有人将车停在草坪上,不远处就是停车场,停车场内有空闲的车位,但还是有人将车停在草坪或行车道上,有些人是为了少走几步路,有些人看到草坪附近有树荫,把车停到树荫下,避免爱车被暴晒,但是这样会破坏绿植,草坪被长期碾轧,小草已经枯萎了。"刘女士说。

游玩的张先生表示,道路 上设置了隔离柱,附近还设置 了警示牌,提醒市民不要在草 坪上乱停车,可是很多市民我 行我素,开车绕过隔离柱,非 要把车驶入草坪。记者前行发现,道路上有六个隔离柱,隔离柱的旁边是草坪,草坪上有两辆机动车,一辆停在草坪上,一辆正在从草坪上穿过,草坪被长期碾轧形成了一条"黄土路"。

"隔离柱已经起不到阻挡机动车进入的作用了,有些游玩的市民'开辟'了新路,他们从草坪上通过,正好绕过了隔离柱。禁驶区到处是机动车,有的机动车存道路上行驶,假期游玩的市民越来越多,车辆随意驶入禁驶区,给游玩的市民 带来安全隐患。"张先生说。

"路边设置了警示牌,提醒市民植物园内有停车场,禁止车辆碾轧花草乱停车。可部分市民视而不见,随意进出禁驶区,并在草地上乱停车,不仅破坏环境,还存在安全隐患,希望大家可以把车子停在停车场内,步行进入公园。"路过的市民郑先生说。



新闻热线

3358919

倾听百姓事 全心解民忧



近日,在市中区西沙河畔,有人将垃圾留在休闲座椅上。 (记者 孔浩 摄)



日前,在市中区西昌北路的 人行道上,一箱体表面贴满了小 广告。 (记者 孔浩 摄)



4月29日,在市中区长 青路附近,一垃圾桶破损。 (记者 张莉萍 摄)